



# 高拉特戴帽 曾诚受伤 恒大复仇西悉尼

## 恒大复仇西悉尼



北京时间3月4日16时30分,2015亚冠联赛H组第二轮展开争夺,广州恒大在客场3比2复仇西悉尼流浪者,亚冠2连胜。第19分钟黄博文乱军中助攻高拉特外围劲射破僵,56分钟拉罗卡扳平比分,之后高拉特又连进两球上演帽子戏法,卡斯特伦95分钟的进球让悬念重生,恒大惊险保住胜果,但也付出了曾诚“重伤”的代价。

上赛季西悉尼曾经在八强战中以客场进球优势淘汰了恒大,此番双方再度碰面,西悉尼队主教练波波维奇表示,希望能再向亚冠冠军发起冲击,而恒大则表态要主宰比赛。虽然贵为亚冠卫冕冠军,但西悉尼队在本赛季的澳超联赛表现并不尽如人意,17轮仅取得1胜5平11负的垫底战绩。两队亚冠首轮均取得胜利,恒大本赛季引进的巴西外援阿兰赛前意外训练受伤,此役缺席。

开场后双方进入状态很快,拉开对攻架势。第5分钟,西悉尼流浪者打出一记快速反击,鲁卡维茨禁区左侧大力抽射,曾诚封住近角侧身将球扑出底线。第10分钟,恒大抢断走右路发动进攻,埃尔克森下底传中,郜林前点脚后跟一磕,黄博文后点插上,对方后卫抢先出脚踢出底线。恒大角球开到前点被斯皮拉诺维奇头球解围。

第18分钟,西悉尼大将哈米尔受伤被加拉威换下。广州恒大利用对手立足未稳之率先破门——恒大右路的传中又高又飘打到了后点,埃尔克森头球向中路摆渡,黄博文乱军中抢先伸脚外脚背回做,外围埋伏的高拉特跟上劲射远角入网,1比0!第27分钟,尤里奇在与黄博文起跳争顶时挥肘被出示黄牌。

第34分钟,高拉特跟进的大力抽射

被对方门将摁住。1分钟后,高拉特接右路传中,胸部停球后挑球过人,随即扫射擦横梁高出。第37分钟哈利蒂右路内切至禁区边缘一脚怒射被曾诚奋力扑出。第38分钟邹正中路处凶狠铲球犯规被黄牌警告。第43分钟西悉尼右角球开到中路,队长斯坦利力压防守用头攻远角,皮球滑门而出。

下半场易边再战,西悉尼展开猛攻并在第56分钟扳平比分——鲁卡维茨亚主罚右侧角球至前点,拉罗卡高高跃起头球后蹭打远角,皮球击中立柱后弹入网内,1比1。不过恒大迅速破门反超——第58分钟郜林右路低平球传中,高拉特高速插上到前点抢点垫射入网,2比1!落后的主队立马调整,卡斯特伦登场替下哈利蒂。

高拉特在第64分钟上演帽子戏法——郜林接左路直传突入禁区横传门前,对方后卫出现重大解围失误,高拉特候个正着轻松推空门得手,3比1!第68分钟西悉尼通过任意球头球破门,但被判越位无效,不过曾诚却在出击时与金英权相撞受重伤,比赛中断了近20分钟。曾诚经现场初步治疗后被紧急送往医院,金英权也无法坚持,两人分别被李帅和张佳祺换下。

比赛补时17分钟,第92分钟卡斯特伦禁区外拔脚抽射被李帅扑住。西悉尼在第95分钟扳回一球——鲁卡维茨禁区右翼传中,无人盯防的卡斯特伦甩头攻门,李帅反应不及目送皮球入网,3比2。最终广州恒大3比2战胜西悉尼流浪者,取得新赛季亚冠2连胜。



曾诚、金英权头部相撞

### 虚惊一场! 曾诚送医检查颈椎无大碍

赛后多名恒大球员也说起了曾诚的伤势,离他最近的中后卫冯潇霆说:“撞在了眼眶附近,挺重的,眼睛都肿了起来。”后腰赵旭日走过混采的时候也表示,“撞得挺狠,出现了短暂昏迷,队医怀疑是颈椎伤了,还好现在确定颈椎没什么问题,就是眼眶开花了,肯定没办法继续比赛。”

按照队里的说法,曾诚的伤势虽然很严重,但是基本上属于硬伤,只要休养几天,眼眶处的肿块消失后就可以正常训练比赛,应该对后面的联赛以及亚冠都没有太大的影响。

# 国安复仇水原报五年前大仇

## 小组两连胜独占鳌头

北京时间3月4日晚,坐镇主场工人体育场北京国安迎战韩国K联赛豪门水原蓝翼,在这场亚冠联赛小组赛第二轮的比赛中,凭借着德扬的头球破门,国安主场1比0力克少一人的对手取得本赛季亚冠的两连胜,独占鳌头领跑小组。能够在主场的恶战中战胜强大的对手,对于国安来讲十分不易,不过三分到手就是成功,值得一提的是这是御林军亚冠历史上第一次战胜水原蓝翼,也是球队亚冠对抗韩国俱乐部的第二胜。

首轮做客澳洲凭借邵佳一的意外绝杀取胜的国安队,此役在主场迎来了更为强劲的对手,水原蓝翼赛前气势很盛,韩国媒体甚至将本场比赛看做是K联赛与中超一较高下争取自尊心的时候,尤其是在山东鲁能泉城济南被全北现代完爆之后,水原更是想有所作为。不过比赛并非那么简单,双方的场面非常胶着,咄咄逼人的水原在下半时因为队员染红而被动。

最终国安抓住机会凭借着德扬的头球破门以及最后时刻的防守拿下三分,这一场比赛让国安队在本小组形势大好,两连胜领跑积分榜。而这场比赛也是国安队历史上第一次在亚冠联赛的赛场上战胜水原蓝翼。上赛季的韩国联赛亚军水原俱乐部在亚洲赛场与国安交手两次,均取得了胜利,在1997至1998

年的亚优杯半决赛中,国安以0比5惨败当时的水原三星。而在2010年亚冠1/8淘汰赛中,国安客场0比2负于对手,止步16强。

2010年的那次交手,也是国安队与水原最近的一次交手,当时表现不俗的御林军杀出小组赛,但却被水原阻击打回原形,当时李玮峰还在水原三星效力,那场比赛之后韩国媒体将中超球队描述的不堪一击,中超俱乐部也在抗韩的比赛中全面处于下风。这一次在工体,国安队第一次在亚冠战胜水原,取得了队史的突破,也成功复仇,当年被淘汰如今赢回来。

拿下本场比赛的胜利,北京国安也收获自己在亚冠联赛赛场上对阵韩国俱乐部的第二场胜利,此前的唯一的胜利是2013年主场2比0战胜浦项制铁。战罢本轮,在亚冠赛场上北京国安与K联赛球队14次交锋,取得2胜3平9负。虽然国安历来对韩国球队战绩不佳,但是近期的表现证明,御林军的“恐韩症”已在慢慢治愈,找到了药方子。

这场胜利,是中国俱乐部在亚冠赛场上的第101场胜利,可以说国安开了个好头,也是国安俱乐部球队历史的第700场正式比赛胜利。亚冠两轮小组赛战罢,目前中超球队与韩国球队战绩两胜一负,对日本球队一胜,对澳洲球队两胜,战绩尚可。

